

# 走进“企业” 促进“就业”

## ——山西工学院材料产业学院大学生走进朔州市程源建材有限公司参观学习



资料图片

市场信息报讯 为更好地促进学生就业,加强校企合作,为毕业生争取更多就业机会,5月20日,山西工学院材料产业学院环境工程专业负责人罗艳红带领本专业大四学生51人、大三学生43人来到朔州市程源建材有限公司参观学习。

上午十时许,环境工程专业学生一行90多人来到朔州市程源建材有限公司,总经理任建平对学院来访参观表示欢迎。他详细介绍了企业的创办历程、薪酬体系、资质荣誉、发展前景、人才需求等情况,随后带领学生参观了公司办

公环境和企业生产厂房。在企业技术人员带领下,同学们分批次实地参观了企业的研发、生产环节,深入了解人工智能设备的先进性,并与技术人员深入交流企业技术创新中的疑难问题和探索方向。现场气氛轻松和谐,同学们的疑惑都得到解答。接着来到产品展区,五颜六色、规格不同、形状各异的节能环保材料更是让学生们大开眼界、惊叹不已。院内围墙图案古色古香,地面铺装更是别具一格,拓展了学生对本专业领域的了解与对职业发展方向的思考,也拓宽了学生的科技视野和专业知识。

参观结束后,罗艳红发出赞叹:“朔州市程源建材有限公司实现固废再利用、生产节能环保新型建材产品与科技深度融合,顺应时代要求,市场前景广阔,是我们学院实践实习的好基地。同学们均表示收获很大,实践实习增强感性认知,把所学知识条理化系统化,学到了书本上学不到的知识,激发了向实践学习和探索的积极性,为今后学习和从事技术工作打下坚实基础。”

罗艳红表示,今后将不定期与程源建材沟通交流,深入企业实践学习,为打造“三晋”建材品牌、推动朔州高质量发展添砖加瓦,做出新的更大的贡献。

(徐秀兰)

## 一线传真

### 晋华宫矿： 全力做好防汛工作

市场信息报讯 近期以来,晋能控股煤业集团晋华宫矿严格按照防大汛、抗大险、救大灾的防汛要求,以落实防汛责任、做实隐患排查、提升防汛应急处置能力为着力点,全力做好夏季汛期安全管理工作,确保矿井安全度汛。

该矿坚持把雨季防汛工作作为矿井安全生产的重点工作来抓,通过组织召开专题会议,科学部署雨季防汛工作方案和应急救援预案,明确防汛工作重点、难点,认真落实责任主体和隐患排查措施,确保防汛安全责任落实到位。同时,该矿加强防汛应急物资储备,建立台帐和专人专管制度,确保汛期物资随时处于完好状态,切实做到防患于未然。

该矿进一步加大汛期巡视检查力度,明确专人负责对井上、井下水文变化情况跟踪调查分析,督查探放水措施落实情况。重点加强井下各采掘工作面地点、泵房及主要机电硐室的通讯线路、设备的检查维护,切实做好人员安排,确保责任到人、有备无患。同时,并向全矿广大员工宣传“雨季三防”防汛抗灾自救互救的相关知识,明确自然灾害应急响应流程,使员工全面掌握突发水灾时的逃生知识和应急方法,提高员工及群众的自我保护意识和自救互救能力,提升矿井应对突发灾害的应急处置能力。

(梁峥嵘 穆虹)

## 史来合：誓将社会公益事业进行到底

河南省新乡市牧野区牛村农民史来合,今年66岁,是一名退役军人。30余年来,他心系社会公益和教育事业,做出了显著成绩,受到各界称赞。截至目前,他已经自费成功举办五届农民春节联欢晚会,广受好评。多年来,他积极组织演出团队奔赴社区、农村进行义务演出,大型演出近百场、小型演出300余场,为丰富群众文化生活起到了积极的促进作用。

30余年来,他带领20余位团队成员义务教授中老年人唱歌及弹古筝达3万余人次。他利用自己所学为300余名小学生提高了数学成绩。

多年来,他带领团队队员在春节等节假日慰问孤寡老人、百岁老人、弱势群体达100余人次,奉献了大爱之心。

在新乡市市直机关常务副主任赵树军的指导下,他作词、作曲创作了《关心下一代》歌曲,以此激励中老年人关心下一代的成长。

2009年3月,他荣获“全国第二届百姓金口碑功勋新闻人物”荣誉称号;连续多年,他及团队多次荣获“新乡市关心下



资料图片

一代工作先进集体和先进工作者”荣誉称号。

今年5月7日,经过精心筹备,全国首家社会公益团体——“民来富”爱心帮扶宣讲团正式成立启动。成员现有一百余人。下一步,他将逐步发展壮大团体,带领

更多爱心人士在全国各地开展活动。

史来合对未来充满信心,他表示:团队将发扬全心全意为人民服务的精神,为全社会奉献正能量,为社会公益和教育事业谱写出更加绚丽多彩的篇章。

(刘爱德)

### 智慧工地小前端 项目管理大平台

#### ——二十二冶 石家庄分公司高标准 推行智慧工地建设

“大家现在看到的就是现场质检员智能安全帽拍摄的实时画面。智慧工地平台作为项目建设的‘大数据中心’,对项目的实时质量监管仅仅是其诸多功能当中的‘冰山一角’。”日前,在中国二十二冶集团石家庄分公司安置房、中医院项目智慧工地指挥中心,讲解员正在为大家讲解智慧工地平台的作用和操作方法。

2023年,二十二冶石家庄分公司紧跟集团公司发展主题主线,高标准推行智慧工地建设,实现工程资源信息与集团共享,有效推动项目精细化、智能化、数字化管理。未来,石家庄分公司将继续聚焦“新基建”中工业互联网、大数据中心、人工智能三大领域,深化应用BIM技术数字化模型,立足集团公司战略转型发展大局,瞄准行业标准和高质量发展方向,聚焦主责主业和施工装备、技术,以“大创新”引领行业科技变革,不断提升企业核心竞争力,争做科技创新发展的“排头兵”。

(阙庆顺)

## 二十二冶华中公司：

### 打造“产、城”体系 加速企业发展

俗话说“酒香不怕巷子深”,这句话已成为湮没在市场浪潮中的过去式。新时代机遇与挑战并存、风险与收益共舞,企业发展“立得住”,品牌名片“叫得响”,离不开一个重要方法——营销。

2023年的中国二十二冶,踏上了“大品牌建设”的必由之路,产成“金链”,城市绘“蓝图”,产业链营销和城市营销已经成为点亮中国二十二冶未来的重要航标,通过“产业链条,城市布局,‘产城’体系合力互促”的营销手段,企业品牌必将在繁荣化市场迭代中“落地生花”。

中国二十二冶华中公司作为集团区域性业务的延伸和分支,公司以目标城市为根基,以实际项目为触点,立足城市业务规划和本地市场需求,在多个省市集中开发了一批成果佳、反映好的落地项目,并通过这些项目为引线,在包括河南、湖北等多个省份的重要城市形成上下游一体化产业链,以点带面、四周辐射,逐步在中原地区的重点城市形成二十二冶建设的盛名美誉,从而进一步拓展本土市场,拓宽产业成果。

我国城镇化建设稳步推进,城镇市

政建筑业的发展仍待“小阳春”的到来。机遇在前,突破在即,在重点布局城市形成产业融合体系,用新型体系助推产业转型,能够充分发挥公司在产业实践的独特优势,加快形成技术竞争力和经济竞争力兼具的“1+1”共进特色业务模式。华中公司以区域公司的定位成立,立足河南地区不断深耕,在一个城市深耕、同时融合多种产业,用更广泛的产业体系覆盖更广阔的地域,形成在当地强大的市场占有率。

(彭浩)